

官司再起,会影响选举吗

特朗普被提起新刑事起诉

今年7月,特朗普在竞选过程中曾一 度顺风顺水。据报道,美国联邦最高法院 7月1日裁定,特朗普在涉嫌"干预2020 年选举"的联邦案件中享有一定程度的刑 事起诉豁免权,并指示下级法院重新考虑 此案,确定哪些行为是不能被起诉的"公 职行为"

那时候特朗普一方面在民调中遥遥 领先于拜登,另一方面逐个摆脱了官司的 困扰,基本保证在大选之前不会再出庭受 审。不过,时隔一个多月,形势却发生了 大逆转:不仅民主党在"换帅"哈里斯之后 气势正盛,特朗普也重新面临特别检察官 杰克:史密斯提起的联邦罪名指控。

目前,该案件的审理流程还要经过公 开听证决定,尚不清楚特朗普在大选之前 是否需要再次出庭作证。

8月26日,特朗普在密歇根州出席竞选活动

不顾最高法院裁决,特 别检察官再度起诉特朗普

当地时间8月27日,特别检 察官杰克·史密斯对特朗普提出 新的刑事起诉,指控其试图推翻 2020年选举结果。

此前在今年7月,美国最高法 院以6比3的票数裁定,特朗普在 就任总统期间的公职行为享有豁 免权。对此,史密斯认为,针对特 朗普的"非法干预选举案"仍然完 整旦逻辑成立,他特意调整了起 诉范围和方式,以求与最高法院 的裁决不产生冲突。

史密斯举例说,新的这份起诉 书增加了特朗普的一些涉嫌违法 的行为,例如向州官员施压要求 其追查虚假选举欺诈指控以及试 图破坏州选举结果,这些都不属 干总统的正式职责,也就不在最 高法院给定的豁免权范围内。

此外,起诉书还将共犯名单从 6人调整为5人,去掉了美国司法 部前官员杰弗里。剩余这5人均

不在政府任职,并且在与特朗普 合谋时是以私人身份行事。

视觉中国供图

史密斯在附随起诉书的一份 通知中写道:"新起诉书将提交给 一个此前未曾听取过本案证据的 新大陪审团,反映了我们努力尊 重并实施最高法院裁决的意图。'

美国最高法院表示,审判法官 塔尼娅·楚特卡将确定新的起诉书 中是否有任何指控可以成立。楚特 卡目前已安排于9月5日在华盛顿 联邦地区法院举行听证会,以讨论 下一步措施。届时,检察官和特朗 普的律师团队将就指控是否违反最 高法院裁决,以及本案未来的日程 安排等展开讨论。

"国会山骚乱事件"首 个闯入者被重判4年多

目前美国联邦政府一直针对 特朗普在2020年"非法干扰选举" 一案展开诉讼,而该案件的"高 潮"则是2021年1月6日的"国会 山骚乱事件",针对该事件的司法 诉讼则在持续进行中。

当地时间27日,华盛顿联邦 地方法院法官蒂莫西·凯利判处 47岁的肯塔基州公民迈克尔·斯 帕克斯53个月监禁,并要求他支 付2000美元的罚款。检察官表 示,斯帕克斯刑满后将被有监督 地释放,监督为期三年。

斯帕克斯是"国会山骚乱事 件"中第一个闯入国会大厦的示 威者,法庭上出示的视频片段显 示,他从参议院翼楼门附近的窗 户进入国会大厦,而随后示威者 们纷纷砸碎了窗户进入。

在法庭上,斯帕克斯的律师斯 科特认为,关注其当事人是否是 第一个进入国会大厦是错误的视 角,真正重要的是"他在里面待了 多长时间,以及他在里面做了什 么"。不过法官凯利并不认同辩 方律师的观点。凯利表示,"不可 否认的是,斯帕克斯的闯入给周 围的每个人带来鼓舞和刺激"。 凯利还重点指出,斯帕克斯在事 件发生前曾在社交媒体上发布煽 动性言论。

综合红星新闻、央视新闻

捷克体操明星自拍时坠崖身

近日,捷克明星体操运动员娜 塔莉·斯蒂科娃在德国著名旅游景 点新天鹅堡自拍时不幸坠崖重伤, 6天后被宣布死亡,年仅23岁。

这起事故发生在当地时间8 月15日,地点位于德国巴伐利亚 州新天鹅堡附近的一座山上。新 天鹅堡是迪士尼乐园"灰姑娘城 堡"的灵感来源,每年吸引超过 130万人次的游客。

与娜塔莉同行的有三名朋友, 其中一人透露,娜塔莉当时正准备 在城堡前自拍,站在山崖边缘时一 条腿似乎滑了一下。娜塔莉的好友 表示,"她从约80米的高度坠落。 我们永远无法知道她是滑倒了,还 是边缘的一块岩石断裂了。

娜塔莉受了重伤,被直升机送 往医院,但由于不可逆的脑损伤, 6天后的8月21日,她的家人决定 终止生命支持。

新天鹅堡去年6月曾发生过一 起恶性案件。当时,一名美国男子 在新天鹅堡偶遇两名美籍华裔女大 学生,提议带她们去拍照地点,随后 在幽僻处将其中一名女性推下50 米深谷,致其重伤;紧接着,该男子 在性侵另一名女性后,同样将她也 推了下去致其死亡。该男子最终被 判处终身监禁。 据红星新闻

以军大举围攻约旦河西岸难民营

以色列军队 28 日在巴勒斯坦 约旦河西岸地区北部发起大范围 军事行动。巴勒斯坦红新月会 说,至少10名巴勒斯坦人被打 死。巴勒斯坦伊斯兰圣战组织 (杰哈德)说,以色列试图把冲突 从加沙地带扩大到约旦河西岸。

以军证实,正在图勒凯尔姆、杰 宁以及图巴斯附近的法拉难民营展 开"反恐"行动,重点区域是图勒凯 尔姆。《以色列时报》援引几名军方 消息人士的话报道,这一大规模军 事行动预计持续数天。

以色列外交部长卡茨声称,要 动用以军在加沙地带那样的"反 恐"手段,铲除"恐怖"基础设施。

卡塔尔半岛电视台发布的视 频显示,以军出动多辆推土机,在 图勒凯尔姆街头把硬化道路一遍 遍犁开,就像在加沙地带那样。 半岛电视台说,以军目标似乎不 只是打击巴方武装,而且打算摧 毁关键民用基础设施,包括下水 道系统、供水和供电网络。

杰哈德28日谴责以色列在约 旦河西岸"开战",试图把冲突从 加沙地带扩大到约旦河西岸,进 而吞并约旦河西岸土地。

以色列迄今在约旦河西岸建有 超过100处定居点,犹太定居者超 过50万人。其中一些定居点已经 发展成完整的小城镇。 据新华社

扎克伯格:拜登政府曾"要审查"涉新冠内容

美国媒体日前披露,今年美国 总统选战白热化之际,美国"元" 公司首席执行官马克·扎克伯格 致信共和党人把持的国会众议院 司法委员会,声称民主党政府在 2021年新冠疫情期间要求这一社 交媒体巨头审查并删除与疫情相 关的特定内容。

扎克伯格近期频频向共和党 总统候选人特朗普示好,在大选 年为共和党贡献"政治弹药"

扎克伯格在信中写道,2021 年,白宫等美国政府部门的高级官 员"在数月内反复向我方团队施加 压力,要求审查涉及新冠疫情的特 定内容,包括幽默和讽刺性内容,在 我方不同意后怨言很多"

扎克伯格称,他后悔没有及早

公布拜登政府施压事宜。他认为, 拜登政府的施压是错误的,今后再 遇这类要求将会拒绝。"元"公司旗 下有"脸书""照片墙"等社交平台。

据报道,民主党籍总统拜登 2021年7月称,"脸书"等社交媒 体任由有关新冠疫苗的不实信息 发布,是在"杀害民众"。美国公 共卫生局局长维韦克·穆尔蒂和 时任白宫新闻秘书珍·普萨基等 官员公开指责"脸书"在清除不实 信息方面做得不够,给抗疫造成 障碍。"脸书"当时回应称,正采取 '积极措施"打击不实信息发布。

多家媒体注意到,扎克伯格近 期称赞特朗普7月13日遇刺时的 反应"了不起",还做客右翼播客 据新华社

研究发现细菌也会"通风报信"

一个法国研究团队近日报告, 细菌在接触抗生素、有毒物质或 其他重大压力源时,能够通过细 胞间通信激活一种防御机制,向 周围那些未受影响的细菌"通风 报信",以便同伴们能预先作出反 应,保护自身并发出警报。这一 发现为开发更有效地针对细胞间 通信的抗生素疗法提供新思路。

来自法国国家科学研究中心 等机构的研究人员利用十几种不 同种类的抗生素来测试肺炎链球 菌。肺炎链球菌是导致肺炎的主 要致病菌之一。随着时间推移, 肺炎链球菌对抗生素的耐药性越 来越强,给肺炎治疗带来挑战。

研究发现,当细菌感知到压力 源时会被激活,基因表达和生理

机能随之变化,使其对所遇到的 致命物质有一定抵抗力。此外, 细菌还能在自身表面产生信号分 子蛋白,以接触并激活那些周围 的细菌。不过,未受压力的细菌 必须要与足够数量的信号分子接 触,才会改变状态。因此,只有压 力源被足够多的细菌感知时,对 能触发这一防御机制。

研究人员认为,细菌的这一防 御机制具有多重作用,不仅避免 了不必要的能量消耗,还可使细 菌种群做出快速而协调的反应。 由于细菌被激活的过程是循序渐 讲的,细菌种群会产生多样性,从 而增加细菌的生存几率。

相关研究论文已发表在英国 《自然·通讯》杂志上。 据新华社

现代快餐+ 新媒体品牌矩阵展播



